DZ-2301-2044/2023
ZAPROSZENIE DO ZŁOŻENIA OFERTY
W niniejszym postępowaniu nie stosuje się przepisów ustawy 
z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 2022 poz. 1710 ze zm.).
Szacowana wartość zamówienia nie przekracza 130 000,00 zł.

Instytut Nafty i Gazu - Państwowy Instytut Badawczy (INiG-PIB)

 w Krakowie, przy ul. Lubicz 25 A,
zwany dalej Zamawiającym, zaprasza do złożenia oferty

na badanie sprawozdania finansowego za 2023 oraz 2024 rok.

Termin przeprowadzenia badania za 2023 rok od 28.02.2024 r. do 12.03.2024 r.
Podstawowe informacje charakteryzujące Jednostkę:

1. Forma prawna – instytut badawczy,

2. Podstawowy rodzaj działalności – usługi,

3. Suma bilansowa za 2022 rok – 104.484 tys. zł,

4. Przychody netto ze sprzedaży produktów, towarów i materiałów 
za 2022 rok – 57.039 tys. zł,

5. Średnie zatrudnienie w 2022 i 2023 roku – ok. 300 osób,
6. Księgowość prowadzona komputerowo - system Cogisoft,

7. 2 oddziały zamiejscowe - Krosno i Warszawa (nie sporządzają sprawozdań finansowych),

8. Ewidencja kosztów w układzie rodzajowym oraz kalkulacyjnym,
9. Działalność częściowo finansowana z publicznych środków krajowych oraz publicznych środków wspólnotowych.


W 2023 roku nie wystąpiły istotne zmiany dotyczące rozmiaru i zakresu działalności Jednostki.

Zgodnie z wytycznymi otrzymanymi od Ministra sprawującego nadzór nad Instytutem oferta – oprócz ceny - winna zawierać m.in.:

1. podstawowe informacje o oferencie, w tym o formie prowadzenia działalności, dotychczasowym doświadczeniu, liczbie zatrudnionych biegłych rewidentów, proponowanym składzie zespołu przeprowadzającego badanie;

2. wyciąg z rejestru Polskiej Izby Biegłych Rewidentów o wpisaniu na listę podmiotów uprawnionych do badania sprawozdań finansowych;

3. kopię dokumentu potwierdzającego dokonanie obowiązkowego ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej podmiotów uprawnionych do badania sprawozdań finansowych;

4. oświadczenie zarówno podmiotu (oferenta), jak i biegłego rewidenta mającego przeprowadzić badanie, o niezależności od badanej jednostki;

5. oświadczenie zarówno firmy audytorskiej jak i biegłego rewidenta o znajomości specyfiki działania instytutów badawczych, z podaniem wykazu instytutów badawczych, w których przeprowadzał badanie w ostatnich 5 latach;

6. projekt umowy o badanie sprawozdania.

Minister nadzorujący, jako organ zatwierdzający sprawozdanie finansowe Instytutu określił, że zarówno w ofercie jak i w projekcie umowy powinny być zawarte następujące elementy:

a. dodatkowy warunek dotyczący przeprowadzenia metodą pełną badania przychodów ze sprzedaży usług badawczo-rozwojowych (PKWiU 72.19), (ok. 80 szt. faktur sprzedaży) – informacja o przeprowadzeniu takiego badania i jego wynikach w sprawozdaniu biegłego rewidenta;

b. wyraźny zapis mówiący o odpowiedzialności cywilnej audytora za ewentualne szkody poniesione przez Instytut w wyniku jego działalności;

c. klauzula gwarantująca wyznaczenie do przeprowadzenia badania biegłego rewidenta, który zna specyfikę instytutów badawczych, w tym zasady rozliczania środków publicznych;

d. warunki płatności uzgodnione w taki sposób, aby ostatnia rata w wysokości 20-30% uiszczana była po zatwierdzeniu sprawozdania przez Ministra sprawującego nadzór nad działalnością Instytutu;

e. termin dostarczenia do Instytutu opinii i raportu z badania do dnia 14 marca 2024 roku.

W przypadku dodatkowych należy się kontaktować z Głównym Księgowym, panią Joanną Chwastek tel. 500 044 997, mail: chwastek@inig.pl 

Ofertę należy przesłać do dnia 25 sierpnia 2023 r. na adres: chwastek@inig.pl
w postaci dokumentów elektronicznych podpisanych podpisem elektronicznym lub  w formie skanu podpisanego formularza ofertowego wraz z załącznikami.

Oferty złożone w INIG-PIB po dokonaniu wstępnej weryfikacji zostaną przekazane do Ministerstwa Klimatu i Środowiska, które dokona wyboru oferty.

KLAUZULA INFORMACYJNA DOTYCZĄCA PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH 

1.
Administratorem danych osobowych przetwarzanych w związku z prowadzeniem postępowania  o udzielenie zamówienia nie objętego przepisami Prawa zamówień publicznych jest Instytut Nafty i Gazu – Państwowy Instytut Badawczy z siedzibą w Krakowie, ul. Lubicz 25 A, 31-503 Kraków, tel.: +48 12 421 00 33, fax: +48 12 430 38 85, e-mail:office@inig.pl.

2.
Z inspektorem ochrony danych można się kontaktować we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z przetwarzaniem danych poprzez email daneosobowe@inig.pl lub pisemnie na adres siedziby administratora.

3.
Dane osobowe będą przetwarzane w celu związanym z postępowaniem o udzielenie zamówienia nie objętego przepisami Prawa zamówień publicznych. Podstawą prawną ich przetwarzania jest zgoda Oferenta wyrażona poprzez akt uczestnictwa w postępowaniu oraz następujące przepisy prawa:

3.1.
ustawa z dnia 23.04.1964 r. Kodeks cywilny (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1145 z późn. zm.),

3.2.
ustawa o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach (t.j. Dz.U. 2019 r. poz. 553 z późn. zm.).

4.
Dane pozyskane w związku z postępowaniem o udzielenie zamówienia przekazywane będą wszystkim zainteresowanym podmiotom i osobom, gdyż co do zasady postępowanie o udzielenie zamówienia jest jawne.

Ponadto odbiorcami danych osobowych mogą być jednostki audytujące, podmioty przetwarzające dane osobowe na zlecenie administratora (np. podmioty obsługujące systemy informatyczne), inne organy w oparciu o przepisy prawa, jak również inni administratorzy danych osobowych przetwarzający dane we własnym imieniu, np. podmioty prowadzące działalność pocztową lub kurierską.

5.
Dane osobowe nie będą przekazywane do państw trzecich lub organizacji międzynarodowej.

6.
Dane osobowe zawarte w ofercie będą przetwarzane przez okres 5 lat od dnia zakończenia postępowania o udzielenie zamówienia, a następnie, jeśli chodzi o materiały archiwalne, przez czas wynikający z przepisów ustawy z dnia 14.07.1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach (t.j. Dz.U. 2019 r. poz. 553 z późn. zm.).

7.
Osobie, której dane będą przetwarzane, przysługuje: prawo dostępu do danych (art. 15 RODO), prawo żądania ich sprostowania (art. 16 RODO), prawo do usunięcia danych osobowych, w sytuacji, gdy ich przetwarzanie nie następuje w celu wywiązywania się z obowiązku wynikającego z przepisu prawa lub w ramach sprawowania władzy publicznej (art. 17 RODO), prawo ograniczenia przetwarzania, przy czym przepisy odrębne mogą wyłączyć możliwość skorzystania z tego prawa (art. 18 ust. 1 RODO).

8.
Osobie, której dane będą przetwarzane przysługuje prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego zajmującego się ochroną danych osobowych w państwie członkowskim jej zwykłego pobytu, miejsca pracy lub miejsca popełnienia domniemanego naruszenia. W Polsce organem takim jest Urząd Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa.

9.
Podanie danych osobowych jest dobrowolne, ale stanowi warunek przeprowadzenia procesu postępowania o udzielenie zamówienia. Zamawiający może żądać ich podania na podstawie przepisów ustawy Kodeks cywilny (t.j. Dz. U. z 2019 poz. 1145 z późn. zm.).

10.
Dane osobowe nie podlegają zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu.

Kraków, dnia 09.08.2023 r.
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